



■酒井法子拍照時全程笑容滿面。

酒井 表誠意

戒毒後首來港顯親民

音樂節上唱中文歌

香港文匯報訊(記者李思穎)「2014香港亞洲流行音樂節」將於今晚假會展舉行，來自各地有份表演嘉賓昨日出席招待會，當中有戒毒後首度來港的日本女星酒井法子、香港的楊千嬅、馬來西亞的巫啓賢、台灣的吳克群及《中國好聲音》張瑋、塔斯肯等，而韓國代表BIGBANG成員勝利及新加坡的蔡健雅因工作關係要今日先來港。為表誠意酒井透露今晚獻唱的歌曲中有一首會是國語歌《碧綠色的兔子》。

酒井昨午到港，她在記者會開始後始到場，見她換上一襲淡黃色喱士裙斯文大方，全程笑容滿面，又揮手影相，盡顯親民，當日酒井沒有接受傳媒訪問，她在台上以廣東話自我介紹：「大家好，我係酒井法子。」之後透過翻譯傳話：「很多年沒來港，再來好開心，最近推出迷你專輯，共有5首歌，其中一首是國語歌《碧綠色的兔子》，明(今)晚都會唱這首歌。」

代表香港的楊千嬅就笑指自己的資歷仍十分淺，很榮幸能出席這次音樂會，是很好的學習機會，見到好多前輩和喜歡的歌手，心情十分輕鬆，希望將廣東流行音樂同世界各地歌手交流。問到因團否跟着唱歌？千嬅笑說：「他在電視認到媽咪已經好大成就，再大些認得媽咪的聲線和懂得唱我的歌就可以退休。」

吳克群清楚超蓮行蹤

吳克群去年榮升老闆，他希望開拍一部電影，現時着手開始寫劇本，屆時亦會親自演出。此行他會留港3日，不過工作已排得密麻麻，應該沒時間玩，問到會否邀請緋聞女友何超蓮來看演出？他對超蓮行蹤了如指掌：「她在北京上班，(可惜?)之後也有機會，我們有一段時間沒見面，大家要工作，她現時是上班族，(掛念她嗎?)有電話，(每一日電?)應電時便電！」

吳克群剛到北京宣傳電影，他直言有跟超蓮見過面，談到超蓮日前在網上指自己生病，吳克群謂：「應該沒有，她還好，可能是早起來，8點要返工，(佢早起你知?)我比他更早起，(她有否埋怨工作壓力大?)她說工作真的很難，但又不想做太簡單的事，想在外面鍛煉下，每個人應有夢想做的事，相信有一天她會從小女生變成女強人。」克群因有工作在身，所以沒時間探超蓮家人，也不好意思叫她的家人來睇騷。

大會為張耀榮默哀

記者會上，各參賽歌手互相交換禮物。今晚音樂會原先邀請「香港演唱會之父」張耀榮出席，因對方突然離逝，籌委會主席吳雨表示將在今晚的酒會進行簡單默哀儀式，向耀榮叔悼念。



■來自亞洲各地的歌手今晚將在港以歌會友。



■吳克群計劃開拍電影。

■千嬅稱因團會睇電視捧她場。

成龍雅安獲授榮譽市民稱號

香港文匯報訊(記者濮沁雅安報導)2014年「中國四川第十屆家頂山國際茶文化旅游節」開幕式昨日在雅安市名山區吳理真廣場舉行，成龍作為蒙頂山茶代行人到訪雅安，站台國際茶文化旅游節。

成龍的到來讓現場瞬間就沸騰了起來，觀眾紛紛站在椅子上拍照。看完災區重建的宣傳片後，主持人感謝成龍為雅安地震災區的災後重建作出的巨大貢獻，成龍聽後回應道：「千萬不要再感謝我了，能為災區做一點事是每個人都應該的，我也會把雅安這麼美的地方介紹給我的朋友，把茶農送給我的茶送朋友們。」

隨後，雅安的藝術家送給成龍一尊以他為原型的雕像，雅安市的官員還授予了成龍「雅安市名山區」榮譽市民的稱號，並贈送他今年最新的蒙頂山茶。接過榮譽證書和茶葉，成龍大哥興奮的對台下喊道：「我對於自己突然變成雅安市民、變成了大家的自己人感到非常激動，鄉親們，你們好！」此話一出，台下又是一番沸騰，掌聲和歡呼聲不絕。

馬浚偉 被醫生叮囑要「三戒」

香港文匯報訊 馬浚偉上週身體抱恙仍堅持前往三藩市舉行兩場演唱會，觀眾反應熱烈。主辦單位對馬仔表演十分滿意，更邀他再到美國演出。

其實今次醫生雖准許馬仔可以離港演出，卻叮囑他要「三戒」，戒酒、戒咖啡、戒緊張。馬仔說他此行很聽話，戒酒、戒咖啡還可以，但要戒緊張，就考他的耐力。因為長久以來他對工作認真要求高，身邊人亦因為他的緊張而喘不過氣。不過他因為身體出現了警號，就要迫自己學習放下，馬仔說：「在美國工作期間，他腳步放慢了，每日大清早起床，腦裡不會只顧工作，抱著輕鬆的心情出去跑步，緩步行，放慢了才發現別有一番感受，甚至晚上上台表演時亦心情放鬆，竟然很享受，表演時比以往更能唱出水準。」

馬仔日內便會返醫院看報告。因為他一定要找出早前血壓飆升的原因，去年他在北京拍電影時都出現過頭、頸、腦麻痺，擔心中風的陰影一直都纏擾他。



■馬浚偉日前在三藩市舉行兩場演唱會。

中韓合拍安重根電影 張藝謀執導

中通社 據韓國傳媒報道，「中國電影巨匠」張藝謀將執導拍攝安重根殺前日本首相伊藤博文為題材的電影。張藝謀執導的這部電影將由中韓兩國合作完成。劇本由研究安重根的權威人士執筆，演員陣容來自中韓兩國的頂級明星。韓國媒體稱，張藝謀在世界電影界知名度頗高，由他來執導這部電影相信一定可以很好地體現出安重根義士的人生觀，並讓刺殺義舉的合理性得到國際上的廣泛認同。

據悉，去年張藝謀在韓國很爽快地同意了本次合作，他曾表示：「安重根烈士在31歲的人生黃金期為了祖國的獨立而視自己的生命為草芥，如此的氣概足以跨越國界感動中韓兩國的國民。」張藝謀日前完成《歸來》的拍攝工作準備下月返內地，屆時安重根電影的具體事宜也將陸續啟動。

韓中親善協會會長李世基表示，將通過這部電影反映出安重根義士的愛國心以及對東亞和平的渴望，他也希望這種精神可以代代相傳。

王幼倫送鏡感謝仙姐貢獻

香港文匯報訊(記者吳文劍)由陳寶珠與梅雪詩演出的粵劇《再世紅梅記》昨晚舉行慈善首映，入場嘉賓有林建岳、王幼倫、曾蔭權夫婦等。演出收入將捐贈演藝學院粵劇戲曲學系，大會同時贊助出版《再》劇的劇照外，更有白雪仙、陳寶珠和梅雪詩的親筆簽名。《再》劇演出前，王幼倫代表慈善機構向仙姐白雪仙送上古董鏡，感謝她多年來在粵劇界的努力，仙姐因喉嚨不適，收過紀念品後就離開。王幼倫大讚仙姐是敬業樂業的人，做事親力親為，像《再》劇的戲服她都要親自檢查，對布景要求也絕不馬虎。王幼倫表示慈善籌款沒定下金額目標，她說：「盡量籌款，知道仙姐很重視下一代的培育，今次推出

的100本限量書都有仙姐簽名，每本義賣一萬元。」

首次欣賞寶珠姐與阿叻合作慈善首映，入場嘉賓有林建岳、王幼倫、曾蔭權夫婦等。露女兒林恬兒的婚禮已準備妥當，將於五月舉行。問他準備甚麼嫁妝給女兒時，他說：「我整個女兒都給出去了，她就是我的全家之寶。」



■白雪仙左現場獲贈古董鏡。

北京宣傳直認有男友 范冰冰：票房過10億就公布



■黃曉明拖實范冰冰來到發布會現場。新華社

香港文匯報訊(記者凡文)由黃曉明、范冰冰主演的3D武俠電影《白髮魔女傳之明月天國》昨日在北京舉辦發布會。現場二人不停鬥嘴，先是冰冰調侃曉明送女友Angelababy林寶堅尼「太有錢了」，曉明也不甘示弱叫冰冰公布男友。

在拍攝《白髮魔女》的過程中，曉明不慎摔傷骨折，冰冰對曉明當日傷病的日子仍然歷歷在目，她說：「曉明非常辛苦，我在醫院看到他的時候就哭了，之後曉明回到片場，還要繼續健身，健身老師拉着他的腿做俯臥撐，我的眼淚不停地往下掉。」曉明在受傷40天後回歸片場，輪椅也成了他的日常標記。冰冰更爆料說：「每次跟曉明拍攝親密戲時，都要先擺好位置，調整輪椅，然後再把曉明的斷腿搬開，然後才能進行親密接觸。」

談及對方的優點，曉明大讚冰冰道：「人很美，有錢，太有錢了，有可能是娛樂圈最有錢的。」但冰冰卻反駁說：「我哪有曉明有錢？我有錢也沒給別人送一輛林寶堅尼。」

隨後，有記者問冰冰的感情問題，她大方承認已有男朋友，曉明聞言即問范冰冰男友是誰，冰冰則問曉明什麼時候結婚。一番推托後，曉明表示婚期還沒定，要徵求對方的同意。冰冰則說：「有些人選擇不想公開，有些人願意公開，我決定先扛着，扛不了再說。」在媒體的一再逼問下，她調皮地回答：「票房過了10億我就說。」



周秀娜 積極擴充內衣店業務

香港文匯報訊 周秀娜早前以2千萬簽新公司，又籌備開拍12部電影，大力進軍電影圈。最近娜姐擔正女主角，與鄭伊健、王菀之為新片《分手100次》作宣傳，片中她更與伊健一起泡泡浴。

與此同時，娜姐的內衣店即將於銅鑼灣開分店。為迎接新店開張，娜姐於個多月前專程走訪日本，一方面尋找設計靈感，

另一方面拍攝宣傳照，擺出撩人性感姿勢。她笑言：「性感雖然是一種態度，還需要不斷努力和付出。自己有幸可作多方面嘗試，才有今天的自己，當然我不會只滿足於現狀。」娜姐早前忙於拍攝新戲，籌備新店的時間相應減少，但她表示也盡量抽時間參與，並計劃在未來進一步擴充業務，在年尾開設更多分店。

吳宇森 任北京國際電影節評委會主席

香港文匯報訊 「第四屆北京國際電影節」將於下月16日正式拉開序幕，昨日在京舉行記招，公布評委會成員名單和15部入圍片單。「天壇獎」國際評委會主席由香港著名導演吳宇森擔任。開幕影片為法國電影《美女與野獸》，而中國影片《一代宗師》、《中國合伙人》就入圍了競賽單元。



■吳宇森